

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:490484-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Sprzęt do ćwiczeń fizycznych
2023/S 154-490484**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 132-422128)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: DOLNOŚLĄSKI PARK INNOWACJI I NAUKI S.A.

Krajowy numer identyfikacyjny: 898-214-16-56

Adres pocztowy: Ul. Eugeniusza Kwiatkowskiego 4

Miejscowość: WROCLAW

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 52-326

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Rafał Waś

E-mail: rafal.was@dpin.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.dpin.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/dpin>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż urządzeń i sprzętu do badań wydolności fizycznej oraz inkubacji usług w zakresie treningu i rehabilitacji w specjalistycznych salach siłowni inkubatora ICT

Numer referencyjny: ZP/PN/25/2023

II.1.2) Główny kod CPV

37440000 Sprzęt do ćwiczeń fizycznych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż urządzeń i sprzętu do badań wydolności fizycznej oraz inkubacji usług w zakresie treningu i rehabilitacji w specjalistycznych salach siłowni Inkubatora ICT w budynku Dolnośląskiego Centrum Sportu na Polanie Jakuszyckiej w Szklarskiej Porębie

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

07/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 132-422128](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 10/11/2023

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 17/11/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/08/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 21/08/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**